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				Zmena adresy pri oznamovaní zapísaných zmien v druhovej karte

				Ministerstvo životného prostredia oznamuje všetkým chovateľom exotického vtáctva:

od 1.1.2021 sa zmeny údajov v druhových kartách budú zasielať:

– elektronicky na adresu: druhovakarta@sopsr.sk, 

– poštou na adresu: Štátna ochrana prírody SR, Vedecký orgán, Karloveská 3263/63, 841 04 Bratislava.

 V súlade s § 29c ods. 3 a 4 zákona č. 15/2005 Z. z. má […]


								
	
						
		
								
										
				Zmeny pre držiteľov exemplárov v súvislosti s Brexitom

				V súvislosti s vystúpením Spojeného kráľovstva Veľkej Británie a Severného Írska z Európskej únie nastanú od 1.1.2021 zmeny v obchodovaní, vývozom a dovozom exemplárov ohrozených druhov živočíchov.

Zmeny sú uvedené na webovej stránke MŽP SR :

https://www.minzp.sk/files/sekcia-ochranyprirodyakrajiny/obchodovanie-s-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/brexit-info-stranku-mzp-sr_final_13-11-2020.pdf


 


								
	
						
		
								
										
				Novela zákona o Cites k 1.1.2019

				 Legislatívne zmeny v oblasti Cites platné od 1.1.2019:

Novela zákona priniesla k 1.1.2019 veľa zmien, ktoré si treba prečítať a dodržiavať ich. Všetko nájdete na tomto linku:

http://www.minzp.sk/postupy-ziadosti/ochrana-prirody-krajiny/obchodovanie-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/

DôLEŽITÉ PRE CHOVATEĽOV:

stručný prehľad o zmenách:

 http://www.minzp.sk/files/sekcia-ochranyprirodyakrajiny/obchodovanie-s-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/informacia-verejnost.pdf

prehľadná tabuľka zmien:

http://www.minzp.sk/files/sekcia-ochranyprirodyakrajiny/obchodovanie-s-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/tabulka-zmien-od-1-1-2019.pdf

nová druhová karta platná od 1.1.2019 (povinnosť používať od 1.4.2019):

http://www.minzp.sk/files/sekcia-ochranyprirodyakrajiny/obchodovanie-s-ohrozenymi-druhmi-organizmov-cites/druhova-karta-od-1-1-2019.pdf

pokyny k […]


								
	
						
		
								
										
				Krúžkovanie po novom

				Nová povinnosť pre chovateľov v súvislosti s vydanou licenciou na distribúciu krúžkov

Koncom augusta 2017 získala Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky licenciu k distribúcii krúžkov pre exempláre CITES pre územie SR. Príspevok uvádza aktuálne informácie k pripravovanej distribúcii krúžkov, jej formy, možnosti zakúpenia, typy a označenie krúžkov vrátane cien a doručenia.

 […]


								
	
						
		
								
										
				Dobrá rada – uletený žako

				KAŽDÁ RADA DOBRÁ- vo štvrtok ráno mi mojou nepozornosťou uletela samička žaka. Je to voliérový vták, chovný, vôbec nie krotký. Chytiť takéhoto papagája je asi nemožné. Navyše bývame pri lese a záhradách, kde ho ani zbadať niekde hore v stromoch nie je možné. Nahnevaná som bola na seba veľmi, pretože tu ide hlavne o to […]


								
	
						
		
								
										
				Papagáje a vápnik

				(Článok prebratý zo stránky zvieratka.pravda.sk) 

O potrebe prísunu tohto prvku v potrave sa nemusíme ani baviť. Je to skrátka vec, bez ktorej je papagáj odpísaný a zároveň je nedostatok vápnika aj základným štartérom mnohých ochorení, ktoré sa navonok môžu tváriť úplne samostatne, ale majú svoj pôvod v nedostatku vápnika.

Uvedomte si, […]


								
	
						
		
								
										
				Boli sme na Seychelloch na Bird islande

				Začali sme sa riadiť pravidlom, že našu studenú zimu si treba skrátiť niekde v teple. Keď to spojíme s cestou za poznávaním a pozorovaním vtákov alebo papagájov inde na zemi, tak je to o to príjemnejšie. Tento rok sme sa vybrali pozrieť krásne Seychelly a špeciálne jeden malý ostrovček Bird island.

Ostrov je vzdialený od […]


								
	
						
		
								
										
				Boli sme na Bali

				Prešiel rok a my sme sa znovu vybrali na cesty. Opäť sa nám zachcelo teplúčka a preto sme sa vybrali do ďalekej Indonézie na ostrov Bali. Ostrov je krásne zelený, vďaka dostatočným a častým dažďom je tu bohatá vegetácia. Teplota je stále okolo 30 st. a viac, či je deň alebo noc. More neskutočne teplé, […]


								
	
						
		
								
										
				Senegalec so zlomenými nožičkami

				Život prinesie všeličo, dobré i zlé. Otázka je ako sa s tým vyrovnáme alebo čo s tým urobíme. My sme sa tentokrát nedali a prírode sme ukázali, že ju vieme preľstiť. Podarilo sa nám takto zachrániť jedno senegalské mláďatko.

Na jeseň pribudol do nášho chovu nový chovný pár senegalcov. Hneď po umiestnení u nás urobil […]


								
	
						
		
								
										
				Kanibalská andulka

				Opäť sa nám potvrdilo, že vtáčí rodičia nie sú práve ideálni rodičia. Znovu sme našli v našom chove jednu nepodarenú samičku – tentokrát andulku.

Andulky sú milé živé vtáčiky. Od skorej jari do neskorej jesene sú aj veľmi plodné. Stihnú nasadnúť niekoľko krát a vychovať niekoľko hniezd. Väčšinou sú to dobrí a starostliví rodičia, ktorí […]
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